

秘书长沈国栋学长代表南京校友会再次对新校友的到来表示热烈欢迎，并向大家详细介绍了清华大学南京校友会的发展历史、组织架构以及历年来举办的品牌活动等。他高兴地宣布，2017年来宁工作的校友数量达90余人，创造了史上最高记录。副会长陈承仁、常务副秘书长沈童刚等10多位来自各条战线的老中青校友代表，及2017年来宁工作的近60位新校友欢聚一堂，展开了一场别开生面的交流活动。与会校友依次做了自我介绍，迅速增进了彼此之间的了解，拉近了彼此之间的距离。随后，老中青校友依次发言。老校友畅谈了为祖国健康工作50年的坎坷历程；中青年校友娓娓讲述了正在奋斗路上的故事；新校友表态一定秉承“行胜于言”的校风，谨记“自强不息，厚德载物”的校训，埋头苦干，不辜负母校和人民的培养。（南京校友会）

沪清迎新 欢聚一堂

10月28日，近200名上海清华校友齐聚杨浦区中航天盛广场，共享迎新盛会。上海校友会代会长秦伟芳上台致辞，对新老校友的到来表示热烈欢迎。秦伟芳与上海校友会副会长韩威共同为上海校友会揭牌，标志着上海校友会秘书处正式落户启迪之星（上海）。迎新会以分享交流为主，上海校友会原会长章博华、创业校友林晖，分别介绍了自己的奋斗经历，他们以实际行动践行着清华人自强不息、厚德载物的精神与情怀。清华校友三创大赛秘书处副秘书长韩威，给大家详细介绍了校友创新创业常态化服务平台，旨在为清华校友创新创业提供交流成长及资源对接的平台，形成互帮互助的清华创业圈。会上，校友

会组织架构中各个专业委员会的学长们介绍了各自领域的详细情况。

（上海校友会）

深圳校友会 2017 迎新活动举行

10月29日，“从清华园到深圳湾——深圳清华校友会2017年迎新日”活动顺利举行。今年的活动有近百人参加，分别走访了深圳清华大学研究院、清华大学深圳研究生院以及华为公司，新老校友在欢乐轻松的氛围中相见相识。在企业参观环节，深圳清华校友会副会长余承东学长特别为青年校友们安排了华为公司的参观活动。行程的第二站是深圳清华大学研究院，院长、深圳清华校友会会长嵇世山学长致辞欢迎大家，介绍了深圳清华大学研究院的相关情况，举行了校友会迎新座谈会。互联网协会、能源协会、清华人合唱团等分会组织分别进行了招新宣传。就新校友们特别关心的居住和交通问题，此次活动特别安排了两个专家分享了有关人才政策。第三站是清华大学深圳研究生院，受到研究生院党委书记武晓峰的热情欢迎。校友会监事长、研究生院院长康飞宇学长也与新校友们会面，他表示学校将在深圳设立多所高水平的国际合作学院，欢迎大家多关注，有机会可以在这里继续学习深造。

（深圳校友会）

2017 年江西校友会迎新交流会召开

11月4日，江西校友会迎新交流会在南昌泰豪信息大厦召开。会长黄代放与2017年新校友及近三年毕业回赣工作的二十余位年轻校友进行了座谈。黄代放结